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Téma Procvi¢ovani — matematika 1.tf.
Anotace Material slouzi k procvicovani sc¢itani a porovnavani v oboru 0 - 5
Autor Mgr. Hana Flajsingerova
Jazyk Cestina
Material slouzi k procvi¢ovani uciva, zak doplituje znaménka, prvky, pocita piiklady v
Odekavany vystup P Py PIVEY, P p Y
oboru 0-5.
Material byl vytvoten v souvislosti s tematickym dnen ,, Den s myskou“-pisefi- Mdmo, tato,
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Roman, Zvitatkova abeceda, Knizni klub 1996, str.31 P¢ — Prekvapeni v krabicce — myska
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Kli¢ova slova S¢itani, odéitani, porovnavani, znazornéni
Druh uéebniho materidlu Prezentace PowerPoint
Druh interaktivity Vzdélavani zaku prosttednictvim digitalnich technologii
Cilové skupina Zak
Stupeil a typ vzdélavani 1. stupeni, 1. obdobi
Typicka vékova skupina Zak 1. roéniku ZS
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Pocitani s myskou
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Za kazdé spIlnéné cviceni si vybarvis jednu velkou mysku.
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3. Utvor priklad a vypocitej
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3. Utvor priklad a vypocitej
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4.Znazorni priklad a vypocitej
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4.Znazorni priklad a vypocitej
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